
       

ΠΑΜΕ ΚΡΗΤΗ - ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ & ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ - ΓΛΕΝΤΙ, ΧΟΡΟΣ, ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ 

19 - 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ (5 ΜΕΡΕΣ-4 ΝΥΧΤΕΣ) ΜΟΝΟ 445€ 
 

1η ημέρα Πέμπτη 19/2: Λάρνακα – Ηράκλειο – Ρέθυμνο  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Ηράκλειο. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας 
στο Ρέθυμνο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για τη βραδινή σας έξοδο. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Παρασκευή 20/2: Θέρισο – Χανιά 
07.30-08.30 π.μ.: Πρόγευμα και αναχώρηση για τη δυτική Κρήτη και το νομό Χανίων. Πρώτος σταθμός - διαπερνώντας φαράγγι μήκους 
6χλμ. – στο χωριό Θέρισο με το μαγευτικό τοπίο και τη φυσική ομορφιά του. Βρίσκεται στους πρόποδες των Λευκών Ορέων και είναι 
διάσημο για την «Επανάσταση του Θέρισου» αφού από εδώ ξεκίνησε στις 10 Μαρτίου του 1905, με αρχηγό τον Ελευθέριο Βενιζέλο, με 
σκοπό την ένωση της Κρήτης με την Ελλάδα. Στην κεντρική πλατεία του χωριού δεσπόζει ο ανδριάντας του μεγάλου Έλληνα πολιτικού. 
Αμέσως μετά φθάνουμε στα Χανιά όπου θα επισκεφθούμε την Δημοτική Αγορά που εγκαινιάστηκε το 1913 και χτισμένη πάνω στον 
ισοπεδωμένο βενετσιάνικο προμαχώνα Piatta Forma, την αγορά δερμάτινων ειδών, το Ενετικό λιμανάκι με τα πολύχρωμα κτίρια, τον 
Αιγυπτιακό φάρο (ένα από τα ορόσημα των Χανίων) και το ιστορικό φρούριο «Φιρκά» το οποίο οι Βενετοί χρησιμοποιούσαν σαν φυλακή 
για τους Έλληνες που καταδικάζονταν σε θάνατο. Εκεί υψώθηκε η Ελληνική σημαία, ενώπιον του Βενιζέλου και του Βασιλιά Κωνσταντίνου 
το 1913, ως επισφράγισμα της ένωσης με την Ελλάδα. Το απόγευμα επιστροφή στο Ρέθυμνο. 
19.30 μ.μ.: Συγκέντρωση στο ξενοδοχείο και προσφορά ποτού καλωσορίσματος με διάφορα σνακ. 
 

3η ημέρα Σάββατο 21/2: Ρέθυμνο 
08.00-10.00 π.μ.: Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη να χαρείτε τη γιορτινή ατμόσφαιρα της πόλης. 
Παιδική παρέλαση 
4.30 μ.μ.: Συγκέντρωση των παιδιών στον Κόμβο Θεοτοκοπούλου. 
5:00 μ.μ.: Εκκίνηση με την εποπτεία των ενηλίκων. Διαδρομή: Εμμανουήλ Πορτάλιου - Λεωφόρο Κουντουριώτη – Πλατεία Τεσσάρων 
Μαρτύρων. Από εκεί με ευθύνη των γονέων οι μικροί καρναβαλιστές οδηγούνται στην Πλατεία Μικρασιατών όπου θα πραγματοποιηθεί 
η Γιορτή Των Παιδιών με πληθώρα δράσεων. Θα ακολουθήσει μουσικοθεατρική παράσταση. 
Νυκτερινή παρέλαση 
8.30 μ.μ: Συγκέντρωση καρναβαλιστών στον Κόμβο Θεοτοκοπούλου. 
9.00 μ.μ.: Εκκίνηση - Διαδρομή: Εμμανουήλ Πορτάλιου - Λεωφόρος Κουντουριώτη – Πλατεία Τεσσάρων Μαρτύρων - Εθν. Αντιστάσεως. 
Κατάληξη η Πλατεία Μικρασιατών, όπου παράλληλα θα διεξάγεται Live συναυλία. Η ανεξάρτητη μουσική σκηνή του Ρεθύμνου, με τέσσερις 
εκπροσώπους της, υπόσχεται σε ντόπιους και επισκέπτες μια δημιουργική βραδιά γεμάτη από σύγχρονα beats, απόκοσμες μελωδίες και 
πάνω από όλα ξέφρενο χορό σε ντόπιους και επισκέπτες. Συμμετέχουν διάφορα σχήματα. 
 

4η ημέρα Κυριακή 22/2: Ρεθυμνιώτικο Καρναβάλι 
08.00-10.00 π.μ.: Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη να χαρείτε τη γιορτινή ατμόσφαιρα της πόλης. 
Μεγάλη Παρέλαση 
2:00 μ.μ.: Κήρυξη έναρξης της Μεγάλης Παρέλασης από τον Δήμαρχο Ρεθύμνης. 

▪ Εκκίνηση πληρωμάτων και αρμάτων του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού 2025 από τον Κόμβο Θεοτοκοπούλου. 

▪ Διαδρομή: Εμμ. Πορτάλιου - Λεωφ. Κουντουριώτη - Ηγ. Γαβριήλ έως το ύψος της οδού Κριάρη. 
4.00 μ.μ.: Ανοιχτή μουσική εκδήλωση με DJ στην πλατεία Μικρασιατών. 
6:00 μ.μ.: Πάρτι στην πλατεία Αγνώστου Στρατιώτη. 
Μουσική εκδήλωση με DJ. 
ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ 
7:30 μ.μ.: Φαντασμαγορικό show πυροτεχνημάτων στο παραλιακό μέτωπο! 
 

5η μέρα Δευτέρα 23/2: Ρέθυμνο – Αεροδρόμιο «Νίκος Καζαντζάκης» Ηρακλείου – Λάρνακα 
08.00-10.00 π.μ.: Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη να χαρείτε την Καθαρά Δευτέρα. 
Το απόγευμα επιβίβαση στο λεωφορείο για το αεροδρόμιο του Ηρακλείου και το ταξίδι της επιστροφής στη Κύπρο, φεύγοντας με τις 
καλύτερες εντυπώσεις από την 5ήμερη διαμονή μας στην Κρήτη. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο 
Τρίκλινο (3 ενήλικες, σε 

οικογενειακό δωμάτιο 2 χώρων) 
1ο παιδί  

2ο παιδί (σε οικογενειακό  
δωμάτιο 2 χώρων)  

445€ 445€ 370€ 370€ 
 

Στις τιμές περιλαμβάνονται:  
Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Ηράκλειο-Λάρνακα με την Sky Express • Φόροι αεροδρομίων • Ανά άτομο 1 βαλίτσα 20κ., 1 χειραποσκευή 
8κ.,  & 1 προσωπικό αντικείμενο • 4 βράδια διαμονή στο ξενοδοχειακό συγκρότημα Lefkoniko Bay 3* στην πόλη του Ρεθύμνου • Φόρος 
διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση • Πρόγευμα καθημερινώς • Ποτό καλωσορίσματος με διάφορα σνακ • Όλες οι 
μεταφορές / εκδρομές βάσει του προγράμματος • Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας στην Κρήτη • Φ.Π.Α. 
 

Δεν περιλαμβάνονται: Ασφάλεια ταξιδιού 10€ • Οτιδήποτε δεν  περιλαμβάνεται 
 

Σημείωση: Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων είναι βασισμένο σε αυτό του 2025. Μόλις είναι έτοιμο αυτό του 2026 θα σας ανακοινωθεί. 
 

Πτήσεις: 
Λάρνακα-Ηράκλειο 18.05-19.30 • Ηράκλειο-Λάρνακα 20.55-22.20 

 
8, Dimitriou Nikolaidi Str. 
P.O.Box 51345 ● 3504 Limassol 
Tel.: 25 818844 
Fax: 25 818562 
Mob.: 96 681068 
E-mail: info@htscy.com 


